

经开区召开“扫黄打非”进基层暨加强文化市场综合执法工作推进工作会

本报讯 10月18日下午,经开区组织召开全区“扫黄打非”进基层工作暨加强文化市场综合执法工作推进工作会议,区党工委委员、管委会副主任李国立,经开综保区、国际物流园区、党政办、社区局、行政执法局、监察审计局、政法委、教体局、信息中心、妇联、团委、工商分局、6个办事处、公安分局、消防大队等相关单位主要负责人参加。

教体局相关负责人对“扫黄打非”

进基层工作和文化市场综合执法工作进行了安排部署,对各单位各办事处的职责分工进行了明确,督促大家一定要按照时间节点要求,保质保量完成这项工作。

李国立强调,“扫黄打非”工作事关国家文化安全和意识形态安全,强化源头管理,加快推进“扫黄打非”进基层工作,切实夯实“扫黄打非”基层基础,市紧急会议后,全区“扫黄打非”领导小组召开了专题会议,对工作情况进行了梳理,

要求各相关部门、办事处按照工作要求积极推进、加快落实。各单位要强化政治意识、大局意识,牢固树立守土有责、守土尽责的思想,积极开展行动。相关单位要在原有基础上建立综合执法联动机制,由文化部门协调,参与联合执法的相关部门根据各自职责,采取有力措施,坚决打击非法经营行为,确保全区文化市场安全有序。

记者 王赛华 通讯员 晋文豪



快讯

三季度经开区社会消费品零售总额增速继续领跑全市

本报讯 1~9月,全区完成社会消费品零售总额154亿元,同比增长20.9%,比去年同期提升5.5个百分点,增速排名连续7个月位居全市第一,高于全市平均增速9.9个百分点。其中限额以上单位完成社会消费品零售总额144.9亿元,同比增长21.5%,比上半年回落3.3个百分点,比去年同期高出12.5个百分点。

从行业发展看,批发业完成28亿元,同比下降11.4%;零售业完成116.4亿元,同比增长33.6%;住宿业完成0.2亿元,同比下降7.4%;餐饮业完成0.2亿元,同比增长9.5%。

记者 王赛华 通讯员 贾美慧 曹中恋

区农经委加强畜产品质量检疫工作

本报讯 近日,区农经委认真履行畜产品质量安全监管责任,切实落实各项监管措施,严格产地检疫,按照“严禁无产地检疫证、无耳标畜禽入场屠宰,严禁无证、无章肉品上市销售”的要求,

对辖区内的招商美冷和湖南湘佳两家大型冷链物流企业进行检查,着重抓好外来畜禽及其产品检疫合格证明查验、畜禽入场隔离监管、动物产地检疫等工作。目前,全区检疫人员每天检

查畜产品15吨左右,开具分销检疫票据90多份,保证出库的每一批畜产品都得到检疫,确保辖区畜产品质量安全放心。

记者 李无双 通讯员 付锐

豫满全球商学院签约郑州升达 共建“跨境电商人才培养基地”

本报讯 近日,中国国际商会河南商会跨境电商行业委员会旗下的豫满全球商学院,与郑州升达经贸管理学院(以下简称升达)金融贸易学院完成战略合作签约,签约仪式在升达校园圆满举行。一同进行的还有升达与其他3家企业的联合签约。

中国国际商会河南商会跨境电商行业委员会秘书长、豫满全球商学院院长武萍,升达董事王新齐等出席签约启

动仪式。豫满全球和升达共同完成签约。双方表示,通过此次合作,将升达金融贸易学院打造为专业金融贸易人才培养基地,将豫满全球商学院的运营主体——豫满全球公司作为人才实践基地,以此来提升大学毕业生的专业实操技能,提升院校就业率,同时也为企业提供持续的人才输送。

记者 王赛华 通讯员 秦娇娇 文/图



经开区开展病媒生物集中防制消杀

本报讯 10月16日,按照《郑州市爱卫办关于开展病媒生物集中防制和设立集中防制日的通知》的要求,经开区爱卫办组织消杀公司在明湖办事处百度花园,京航办事处大王庄开展了集中防疫病媒生物的消杀活动。区爱卫办、明湖办事处、京航办事处、消杀公司等相关负责人参加此次活动。

此次活动经开区共出动80余人,各类消杀器械30台,聚酯类药品25公斤,悬挂捕蝇笼120个,修补毒饵洞160个,投放鼠药50公斤,清除卫生死角200余处。

通过此次消杀活动的举行,区居民居住环境得到了改观,“四害”得到了有效控制。记者 李无双

经开区专项督查预防出生缺陷民生实项目 看看民生实事是否落到实处

本报讯 10月12日上午,区社区局相关负责人带队分别到郑州市第七人民医院、明湖社区卫生服务中心对重点民生实项目进行了专项督查。

督查组一行重点对预防出生缺陷民生实事的血清采集点、超声科和妇产科进行了实地察看,对产前筛查健康宣教工作、孕妇知晓同意筛查具体操作流程、NT筛查异常登记、检查的具体操作、静脉采血及流程、标本运送等情况进行了详细询问及专业指导。社区局相关负责人对七院民生实工作给予肯定,并要求继续加大宣传力度,规范相关工作制度及流程,每周及时并准确上报相关工作进展情况,为妇女儿童提供最优质的免费筛查服务,做出特色、做出成效。

记者 王赛华

经开区细抓城乡居民临时救助工作

本报讯 根据郑州市民政局临时救助相关工作要求,区社区局结合全区实际情况,依据《郑州市人民政府关于建立临时救助制度的通知》(郑政〔2014〕30号)文件,制定出台了《郑州经济技术开发区管理委员会办公室关于印发经开区城乡居民临时救助实施办法(试行)的通知》(郑经管办〔2017〕143号)文件。实施办法就临时救助的范围、对象和

救助标准进行了详细说明,并科学细化了审批程序,根据救助对象类别、困难程度、负担情况进行分类、分档、分病种救助。

下一步,社区局将全面开展临时救助工作,确保年底前对因重大疾病或突发性事件导致出现临时性生活困难的家庭或个人进行救助,进一步保障困难群众的基本生活。

记者 李无双 通讯员 肖航

前程办事处添置计生用具发放机

本报讯 10月17日,前程办事处对辖区华丰、大信、聚源等5个企业配置了7台避孕安全套自助发放机。取用时只需刷二代身份证就可以,电脑自动识别年龄信息;一张身份证在22天之内只能领取1盒安全套。安全套自动发放机属联网设备,22天之内同一个身份证在其他安全套发放设备上也不能领取;在领取安全套的时候不会显示个人信息,虽然系统当中可以记录个人信息,但是在系统中显

示出来的信息不是全部,比如身份证号码只能显示出一部分,因此居民可以放心。

这种“人机对话”免去了一些人到药店羞于启齿的尴尬,且24小时随用随取,同时也避免了面对面发放的尴尬,这样也受到了广大市民群众的普遍欢迎。为辖区群众开辟了“易得、快捷、方便”免费领取避孕器具的新途径。有助于人们更自觉搞好计划生育等。

记者 李无双 通讯员 张静

九龙办事处召开安全生产部署会

本报讯 10月16日上午,九龙办事处召开安全生产工作部署会,办事处班子成员、各村支部书记、全体网格人员参加了会议。会议要求对辖区内所有企业、施工工地进行安全生产再排查,对排查出的问题督促企业及时整改到位,消除安全隐患,切实加强办事处辖区安全生产工作,杜绝和防范各类事故的发生,确保全办安全生产形势持续稳定。

记者 卢尚卿 通讯员 李俊峰

为荷湖开挖清障

潮河办事处 拆除违建3000余平方米

本报讯 10月16日,潮河办事处组织执法中队,司赵二三级网格长及村两委30余人对影响滨河国际新城中荷湖开挖的违章建筑进行拆除,此次共拆除违章建筑3000余平方米。加快了荷湖建设,为荷湖开挖奠定了基础。

记者 卢尚卿 通讯员 李志广